

Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej
w Gnieźnie Sp. z o.o.
ul. Staszica 13
62-200 Gniezno

Gniezno, dnia 30.03.2016 r.

INFORMACJA

Dla wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej poniżej 418.000 Euro na: Dostawę dwudziestu trzech sztuk kompaktowych węzłów ciepłych.

Odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 29.03.2016 r.

Postępowanie przetargowe jest prowadzone przez Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. z siedzibą w Gnieźnie przy ul. Staszica 13 w sposób zgodny z Ogłoszeniem dotyczącym przedmiotowego postępowania z dnia 24.03.2016 r. oraz Opiszem Przedmiotu Zamówienia z dnia 24.03.2016 r.

Do Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Gnieźnie wpłynęły zapytania o następującej treści:

Zapytanie 1.

Czy ze względu na bardzo krótkie terminy dostawy węzłów ciepłych określone w postępowaniu i możliwe problemy z dostawą wymienników w całości wykonanych ze stali nierdzewnej, Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie klasycznych wymienników ze stali nierdzewnej lutowanych miedzią? To daje podstawę do możliwej realizacji zadania w terminach określonych w umowie

Odpowiedź

Nie wyrażamy zgody. Podtrzymujemy warunki zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Zapytanie 2.

Czy ze względu na bardzo krótki termin składania ofert na 23 kpl. węzłów możemy do oferty przedłożyć dwa rodzaje schematów i specyfikacji materiałowych elektrycznych, dla węzłów 1-funkcyjnych i dla węzłów 2-funkcyjnych (jako reprezentatywnych dla całego zadania)? Oczywiście na etapie dostawy węzłów Oferent prześle dokumentację projektową, według wymagań specyfikacji przetargowej.

Odpowiedź

Dopuszczamy przedłożenie do oferty dwóch rodzajów schematów i specyfikacji materiałowych elektrycznych, dla węzłów 1-funkcyjnych i dla węzłów 2-funkcyjnych (jako reprezentatywnych dla całego zadania). Na etapie dostawy należy dla każdego węzła przekazać pełną dokumentację projektową elektryczną według wymagań specyfikacji przetargowej.

Zapytanie 3.

Czy dla mocy max. CO – do 90 kW, CWU – do 50 kW Zamawiający dopuszcza zastosowanie węzła wiszącego według standardowego schematu i wyposażenia hydraulicznego węzła producenta kompaktu (patrz karta katalogowa węzła wiszącego Wall) z rozdzielnią elektr. montowaną obok węzła (wyposażenie rozdzielni wg wymagań określonych w specyfikacji przetargowej)?

Odpowiedź

Nie dopuszczamy. Podtrzymujemy warunki zawarte w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Uwaga !

Ze względu na krótki termin złożenia oferty przedłużeniu ulega termin przeprowadzenia wizji lokalnej do czasu podpisania umowy na dostawę węzłów. Przeprowadzenie wizji lokalnej będzie wymagane od Oferenta wybranego w drodze przetargu.

Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie
Sp. z o.o.
62-200 Gniezno, ul. Staszica 13
tel. 061/428-45-50, tel./fax 061/428-45-54
Identyfikator 632036595
NIP 784-00-03-286

Z-ca Prezesa
d/s technicznych
mgr inż. Piotr Staskiewicz
(Zamawiający)

Do wiadomości:

- uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego.